

Corrigendum approved on ~~1999-12-09~~ to SLS 948 : Part 1 : 1991

**SRI LANKA STANDARD SPECIFICATION FOR THREE-PIN PLUGS
SOCKET-OUTLETS AND SOCKET-OUTLET ADAPTORS**

PART 1 : PLUGS, SOCKET-OUTLETS AND ADAPTORS

1. Page 1 (Cover page)

Delete the existing sub title

“PART 1 : THREE-PIN PLUGS, SOCKET-OUTLETS AND SOCKET-
OUTLET ADAPTORS”

and substitute with the following :

“PART 1 : PLUGS, SOCKET-OUTLETS AND ADAPTORS”